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1. CADRU GENERAL

Prezenta  metodologie  este  realizată  pentru  recrutarea grupului  ţintă,  aferentă  activităţii  A1.1.  Informare și recrutare grup țintă în cadrul proiectului „Pregătire practică pentru profesioniștii de mâine – PROF-IN’’, POCU/633/6/14/131116, proiect cofinanțat din Fondul Social European prin programul operațional capital uman 2014-2020. Axa prioritară: 6.Educatie si competenta, Obiectiv specific: 6.14 Creșterea participării la programe de învățare la locul de muncă a elevilor și ucenicilor din învățământul secundar și terțiar non-universitar, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și din domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI aprobat sub codul POCU/633/6/14/131116.
2. SCOPUL  PROCEDURII
Procedura descrie modul în care în proiectul POCU cod MySMIS 131116 ” Pregătire practică pentru profesioniștii de mâine – PROF-IN” sunt îndeplinite condiţiile necesare  selectării grupului țintă.
3. DOMENIUL DE APLICARE A PROCEDURII 

Procedura se aplică în proiectul POCU cod MySMIS 131116 ”Pregătire practică pentru profesioniștii de mâine – PROF-IN”.  Categoria de grup ţintă, din cadrul formularului de înregistrare a grupului ţintă, corespunde cu criteriile de eligibilitate stabilite în ghidul solicitantului aferent cererii de propuneri de proiecte în cadrul căreia a fost depus proiectul.

4. DOCUMENTE DE REFERINŢĂ APLICABILE ACTIVITĂȚII PROCEDURALE

Legislație aplicabilă
· Contractul de finanțare nr. 19001/18.08.2020
· Documentul Cadru de Implementare POCU

· Ghidul Indicatorilor POCU

· Ghidul Solicitantului - Condiții Generale

Legea nr. 202/2002 republicată în 2007, privind egalitatea de şanse între femei şi bărbaţi

· Legea nr. 48/2002 pentru aprobarea Ordonanţei Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare

· Legea nr. 258 din 19 iulie 2007 privind practica elevilor şi studenţilor

· Manualul beneficiarului POCU

· ORDIN nr. 3.554 din 29 martie 2017 privind aprobarea Metodologiei de organizare şi funcţionare a învăţământului dual

· ORDIN nr. 4.798 din 31 august 2017 privind aprobarea Contractului de pregătire practică a elevilor din învățământul dual. 

· ORDIN nr. 1.284 din 8 august 2016 privind aprobarea Procedurii competitive aplicabile solicitanților/beneficiarilor privați pentru atribuirea contractelor de furnizare, servicii sau lucrări finanțate din fonduri europene

· OUG nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziţie publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii, cu modificările şi completările ulterioare
5. PREZENTAREA PROIECTULUI

Data începerii proiectului: 19 august 2020
Data finalizării proiectului: 18 august 2022

Obiectivul general al proiectului

Proiectul isi propune ca OBIECTIV GENERAL: imbunatatirea competentelor profesionale a unui numar de 182 de viitori absolventi din invatamantul secundar si tertiar non-universitar (liceele tehnologice, scoli profesionale si/sau postliceale) cu domiciliul in  regiunile SudMuntenia, Centru, Sud Est, Sud Vest Oltenia, in vederea cresterii gradului lor de ocupare pe piata muncii intr-un interval de 24 de luni.

Obiectivele specifice

OS 1. Oferirea de servicii specializate de orientare si consiliere profesionala pentru sprijinirea tranzitiei de la scoala la viata activa si accederea pe piata muncii pentru 182 de elevi cu domiciliu in reg. Sud-Muntenia, Centru, Sud Est, Sud Vest Oltenia, inscrisi la o unitate de invatamant secundar si tertiar non-universitar (licee tehnologice, scoli profesionale sau postliceale).

 OS 2. Cresterea numarului de parteneriate locale dintre unitatile de invatamant si mediul de afaceri pentru promovarea, organizarea si derularea de stagii de practica specializate in beneficiul grupului tinta astfel incat sa flexibilizeze traseele catre si dinspre companii si scoala.

 OS 3. Consolidarea cunostintelor si abilitatilor practice ale beneficiarilor proiectului prin organizarea si derularea de stagii de pregatire practica pentru 182 elevi.

OS 4. Calificarea unui numar de 140 de persoane din grupul tinta (respectiv min. 76% din totalul persoanelor inscrise in grupul tinta) la incetarea calitatii de participant in proiect. 

OS 5. Ocuparea unui loc de munca de catre minimum 40 persoane din grupul tinta (21% din totalul persoanelor inscrise in grupul tinta) la incetarea calitatii de participant in proiect.

OS 6. Stimularea grupului tinta pentru imbunatatirea continua a competentelor profesionale cu accent pe cele necesare in sectoarele economice cu potential competitiv identificate conform SNC/SNCDI, cu orientarea a minimum 20 de persoane din grupul tinta (10% din totalul grupului tinta) catre formare continua si/sau educatie, prin noi programe de educatie si/sau formare la incetarea calitatii de participant in proiect.

Proiectul vizeaza ca din totalul de elevi sprijiniti cel putin 19 elevi sa provina din mediul rural. Elevii sunt inscrisi la unitati de invatamant secundar si tertiar non-universitar (liceele tehnologice, scoli profesionale sau postliceale) de oriunde din tara, si cu domiciliul in reg. SudMuntenia, Centru, Sud Est, Sud Vest Oltenia, care urmeaza diferite domenii de specializare precum: Productie Media, Electronica Automatizari, Industrie Alimentara, Turism si alimentatie etc si calificari precum: * Nivel 4 calificare: Tehnician producţie film şi televiziune si Tehnician operator procesare text/imagine (conform acordului deja semnat cu liceul de Media din Bucuresti). 

La aceste calificari se vor mai adauga alte calificari in implementare, relevante pentru activitatea Solicitantului si a companiilor partener unde poate facilita accesul elevilor in etapa de implementare, cand se vor semna acordurile cu alte licee/alti angajatori care pot organiza stagii de pregatire practica.

Scopul proiectului este ca sprijinul oferit sa contribuie la cresterea  gradului lor de ocupare pe piata muncii intr-un orizont de timp de 24 de luni, ca urmare a participarii la activitati de orientare, consiliere profesionala si de invatare la un potential loc de munca prin stagii de practica, cu accent pe sectoarele economice cu potential competitiv identificate conform SNC si domeniile de specializare inteligenta conform SNCDI.

Proiectul prevede activitati cu scopul de a creste competentele grupului tinta si de a le oferi acestora aptitudinile necesare pentru a-si gasi un loc de munca, pentru un bun tranzit de la scoala la viata active, faciliteaza in acest sens accesul grupului tinta pe piata muncii prin actiuni corelate si coordonate cu directiile de actiune POCU 2014-2020, aducandu-si aportul la realizarea obiectivului specific al programului si apelului prin: 

· Sprijinirea pentru incheierea unor parteneriate sustenabile intre unitatile de invatamant secundar si tertiar non-universitar (liceele tehnologice, scoli profesionale sau postliceale) din reg. Sud-Muntenia, Centru, Sud Est, Sud Vest Oltenia si sectorul privat pentru facilitarea tranzitiei de la educatie la un loc de munca prin stagii de practica /programe de invatare la locul de munca etc., adresate elevilor, inclusiv prin incurajarea implicarii angajatorilor regionali in programe de invatare la locul de munca; 
· Organizarea si derularea de programe de invatare prin experienta practica, furnizare de servicii de consiliere si orientare profesionala axate pe dobandirea de competente transversale corelate cu necesitatile pietei muncii, in special in sectoarele economice cu potential competitiv identificate conform SNC si din domeniile de specializare inteligenta conform SNCDI adresate elevilor;
· Crearea unui sistem de informare coordonata, in ambele sensuri: de la grupul tinta, companii/ sectorul privat catre unitatile de invatamant privind nevoile lor de instruire practica, precum si de la unitatile de invatamant catre intreprinderi, pentru a raspunde nevoilor sectorului privat la nivel regional/local. 

In acest fel, 182 de elevi (din care aprox. 30% femei) vor beneficia de sprijin pentru propria tranzitie de la scoala la viata activa prin servicii de orientare si consiliere profesionala si programe de invatare la un potential loc de munca/stagii de practica (din care 19 elevi apartinand minoritatii roma si/sau elevi din mediul rural).

Beneficiile vizate la nivelul grupului-tinta se vor multiplica la nivel local, regional si national. Astfel, ele se traduc in beneficii expuse mai jos de la cele pe termen scurt la cele pe termen lung: 
· cresterea gradului de constientizare asupra beneficiilor participarii la programe de invatare la locul de munca, prin intermediul campaniei de informare si sesiunilor de consiliere; 
· formarea si dezvoltarea de competente profesionale adaptate la cele mai recente evolutii de pe piata muncii;
· formarea si dezvoltarea de competente transversale, transferabile, necesare pentru a mentine competitivitatea unui angajat; 
· cresterea nivelului de ocupare a elevilor din GT;
· cresterea ratei de ocupare a tinerilor la nivel local, regional si, implicit, la nivel national; 
· dezvoltarea de parteneriate sociale pentru optimizarea ofertei educationale in domeniile de specializare Productie Media, Electronica Automatizari, Industrie Alimentara, Turism si alimentatie (parteneriate intre unitatile de invatamant si angajatori)Vom viza calificari din domeniul media, precum: tehnician producţie film şi televiziune, tehnician operator procesare text/imagine; la care se vor adauga alte calificari din domeniile de specializare mentionate mai sus;

· corelarea specializarilor organizate in unitati de invatamant din domeniile Productie Media, Electronica Automatizari, Industrie Alimentara, Turism si alimentatie, cu cerintele pietei muncii, in contextul strategiilor nationale relevante; 
· promovarea cercetarii si a inovarii, inclusiv prin utilizarea TIC, in sectorul cu potential competitiv / din domeniul de specializare inteligenta in care activeaza Solicitantul 
· valorificarea structurilor de parteneriat social (parteneriatul intre unitatile de invatamant si angajatori) pentru mentinerea adecvarii ofertei educationale prin intermediul retelei nou infiintate; 
· implementarea la nivel regional (si national) a unor modalitati inovatoare, pilotate in cadrul proiectului, de stimulare si mentinere a interesului elevilor pentru dobandirea de competente profesionale si transversale;
· implementarea de masuri pentru sustinerea dezvoltarii durabile in politicile regionale si nationale, atat in protectia mediului inconjurator cat si in dezvoltarea socio-economica in general.

6. DESCRIEREA GRUPULUI ŢINTĂ

GRUPUL TINTA este alcatuit din 182 de elevi de scoala profesionala si liceu tehnologic (ISCED 2-3 nivel calificare 3 si 4; ISCED 4, nivel calificare 5) cu domiciliul intr-o regiune mai putin dezvoltata a Romaniei: Sud-Est, Sud Muntenia, Sud-Vest Oltenia si Centru care studiaza in institutii de invatamant din tara, in domenii precum: Productie Media, Electronica Automatizari, Industrie Alimentara, Turism si alimentatie.

Din totalul persoanelor din grupul tinta vizam ca: cel putin 10% sa aiba domiciliul in mediul rural la nivelul grupului tinta un procent mediu de 30% este estimat a fi acoperit de elevi de gen feminim, avand in vedere specificul specializarilor unde predomina elevii de sex masculine. Inca din faza de scriere a proiectului a fost realizat un acord de parteneriat cu un liceu din domeniul Solicitantului (a se vedea documentele anexate cererii de finantare) din proximitatea punctelor de lucru ale solicitantului, la care se vor desfasura activitatile de practica.

In baza acordului deja semnat cu Colegiul Tehnic „MEDIA”, solicitantul si-a asigurat grupul tinta, elevii provenind din calificari precum: Tehnician producţie film şi televiziune, Tehnician operator procesare text/imagine. Insa acesta lasa deschisa inscrierea si pentru elevi de la alte licee sau specializari din domeniil precum: 
· productie media;

· electronica automatizari, industrie alimentara;

· turism si alimentatie 
· si alte specializari relevante pentru sectoarele prioiritare SNC.

Distributia elevilor selectati in GT intre liceele de unde vor proveni, specializari, calificari va fi realizata la momentul implementarii proiectului in functie de interesul aratat si de numarul de elevi inscrisi la specializarile respective la momentul respectiv, de domeniile din care provin angajatorii catre care se vor duce elevii in practica, de unitatile de invatamant cu care vom realiza acorduri in implementare etc. Pornind de la specializarile mai sus mentionate, au fost delimitate companii cu care se vor realiza acorduri si alte licee, tipurile de ocupatii ale angajatilor care sunt relevante pentru pregatirea lor profesionala etc. 

Am estimat ca in implementare min. 50% din elevi vor face practica la Solicitant, care activeaza in sectoarele prioritare SNC/SNCDI, iar restul vor fi distribuiti catre alti angajatori care activeaza in sectoare precum: Industrii Creative, Tehnologia informatiilor si telecomunicatiilor, Procesarea alimentelor si a bauturilor, Turism si ecoturism etc. In urma unei analize a situatiei pietei muncii locale, se estimeaza ca din numarul total vor fi angajati min. 40 de elevi . 
La nivelul tuturor categoriilor de GT nu se va face nicio deosebire, indiferent daca acestia sunt de entie roma, din mediul rural, femei, din anumite categorii sociale, etc. 

In cadrul celor 182 de elevi se va avea in vedere sa se selecteze atat persoane de etnie roma cat si persoane din mediul rural (cel putin 19 persoane, 10% din GT).

Pentru a reduce efortul necesar elevilor si pentru a participa la activitatile proiectului, a fost identificat un liceu cat mai apropiat de sediul Solicitantului. Astfel, stagiile de practica se vor desfasura la punctele de lucru al solicitantului din Bucuresti (elevii ce vor proveni de la specializari din domeniul Media si Electronica Automatizari), iar restul de elevi din celelalte domenii vor face practica la sediile/punctele de lucru ale angajatorilor cu care se vor semna acorduri de practica, inclusiv in alte regiuni de dezvoltare, in functie de proximitatea domiciliului elevului/al unitatii de invatamant de sediul altor companii.  In timp ce sesiunile de orientare si consiliere profesionala vor fi realizate la sediul solicitantului si/sau la sediile unitatilor de invatamant de la care provin.

Prin urmare, elevii vor face practica in domenii corelate cu domeniul lor de studiu, in departamente/puncte de lucru cu activitate in sectoarele: 
· Industrii Creative,
· Tehnologia informatiilor si telecomunicatiilor (la Solicitant sau alti angajatori), cu coduri CAEN autorizate ce se regasesc in Lista codurilor CAEN aferente directiilor de politica industriala mentionate in SNC 2014-2020 (7311 - Activităţi ale agenţiilor de publicitate; 7312 - Servicii de reprezentare media, 5819 - Alte activităţi de editare, 7420 – Activitati Fotografice, 5911 – Activitati de productie cinematografica video si de programe de televiziune, 6209 - Alte activitati de servicii privind tehnologia informatiei, 6130 Activitati de telecomunicatii prin satelit, 6120 - Activitati de telecomunicatii prin retele fara cablu (exclusiv prin satelit), 6110 - Activitati de telecomunicatii prin retele cu cablu).
· Procesarea alimentelor si a bauturilor, Turism si ecoturism (la alti angajatori cu care se vor semna acorduri in cadrul proiectului) cu coduri CAEN autorizate ce se regasesc in Lista codurilor CAEN aferente directiilor de politica industriala mentionate in SNC 2014-2020.

7. RECRUTAREA ȘI SELECȚIA GRUPULUI ȚINTĂ
Identificarea și selecția GT se va face in cadrul unitatii de invatamant cu care exista deja parteneriat, respectandu-se principiul egalitatii de sanse si principiul non discriminarii. Recrutarea grupului tinta se va face prin sesiuni de informare/de promovare a beneficiilor participarii la sesiuni de consiliere profesionala si la stagii de practica, tinand cont de particularitatile psiho-somatice ale acestuia si a canalelor de comunicare si a mesajelor care ii captiveaza, de nevoile lor concrete, de pregatirea teoretica si specializare urmata si respectiv de cerintele de pe piata muncii. In cadrul acestor sesiuni de informare se vor prezenta beneficiile pe termen scurt ale participarii la stagiile de practica (acordarea premiilor in valoare de 300 lei pt. cei mai buni 20 de elevi) dar si beneficiile pe termen mediu si lung, aduse de competentele dobandite (integrare usoara pe piata muncii, stabilitate, nivel de venituri crescut, oportunitatea angajarii ulterioare). 

Astfel, vor fi organizate atat conferinte / intalniri in cadrul scolilor cu care solicitantul are parteneriate incheiate, promovare prin intermediul mijloacelor online de comunicare (facebook, youtube, emailuri etc.), prin intermediul anunturilor in presa scrisa/audio/tv, prin intalniri directe ale expertilor informare, recrutare, monitorizare cu elevii din liceele partenere etc.

8. PROCEDURA DE SELECȚIE A GRUPULUI ȚINTĂ. 

Selectia grupului țintă se va realiza pe principiul primul venit-primul servit, cu conditia indeplinirii criteriilor de eligibilitate si completarii/punerii la dispozitie a tuturor documentelor necesare. Elevii care s-au aratat interesati de proiect in urma evenimentelor realizate in licee vor intra in procesul de selectie. 
Activitățile proiectului vin în întâmpinarea soluționării problemelor identificate la nivelul grupului țintă și prezentate, astfel:
· nevoia de consiliere și orientare – proiectul propune un indicator concret – 182 elevi consiliați și o serie de rezultate concrete (Raport de evaluare psihologica, Proiectul elevului de integrare pe piata muncii/continuare a studiilor si Plan de actiune asociat, Angajament privind Proiectul elevului, Fise individuale de consiliere profesionala) menite să asigure consilierea și orientarea studenților;

· nevoia de ancorare în realitate a așteptărilor elevilor – proiectul propune un pachet integrat de acțiuni de informare, consiliere, orientare, sesiuni de practică ale căror rezultate așteptate sunt prezentate la rubrica rezultate;
· slabă calitate a stagiilor în care elevii ajung prin eforturi individuale – proiectul oferă un cadru organizat și unitar de desfășurare a stagiilor care va optimiza dobândirea de competențe și aptitudini profesionale;
· nevoia de a „dezvolta parteneritate între insituțiile de învățământ și companii – proiectul propune încheierea a min. 8 parteneriate noi incheiate si semnate tip acord sau conventie cadru cu angajatori de profil;
· nevoia de a actualiza programele de studii – Crearea unui sistem de informare coordonata, în ambele sensuri: de la companii/sectorul privat catre reteaua unitatilor de învatamânt.

Proiectul propune, totodată, dezvoltarea unui sistem de informare coordonata, in ambele sensuri, ambele tipuri de actori (unitati de invatamant pe de o parte si angajatori, pe de alta parte) putand transmite informatii in timp real privind profilul populatiei scolare care necesita participare la stagii de practica, nevoia reala de competente practice de pe piata muncii urmare a dezvoltarii tehnologice si a altor factori care pot interveni in vederea corelarii curriculelor de practica, locuri de munca disponibile pentru derularea de stagii de practica cu finalitatea angajarii, alte locuri de munca vacante pentru absolventii de invatamant secundar si tertiar nonuniversitar (liceele tehnologice, scoli profesionale sau postliceale) din zona de implementare a proiectului etc.
De asemenea, se va urmari sa se asigure ca in cadrul proiectului, au fost inscrise cel putin 19 persoane de etnie roma/din mediul rural. In baza acestora se va stabili eligibitatea persoanei respective iar inscrierea in proiect va putea fi validata.

Nivelul de calificare al elevilor inclusi in GT: ISCED 2-3 nivel calificare 3 si 4; ISCED 4, nivel calificare 5. 

GT va cuprinde persoane din mediul urban, dar si din mediul rural (minimum 19), cu domiciliul in oricare din urmatoarele regiuni mai putin dezvoltate ale Romaniei: SudMuntenia, Centru, Sud Est, Sud Vest Oltenia.

In ceea ce priveste durata de practica, aceasta a fost stabilita in functie de programa scolara, iar la data intocmirii aplicatiei, este dupa cum urmeaza: 
· pentru invatamant liceal-filiera tehnica/tehnologica, (calificari de nivel 4) intre 90 ore si 150 ore de practica, in functie de anul de studiu si nr de ore agreat la nivel central;
· pentru invatamant in scoli profesionale (nivel 3 calificare): in medie intre 150 ore si 300 ore de practica, in functie de anul de studiu si nr de ore agreat la nivel central;

 Durata stagiilor de practica este cea inclusa in planul de invatamant pentru fiecare specializare si este estimata asadar intre 3 si 10 saptamani, in functie de calificare, nivel, tip de instutitie de invatamant si an de studiu. Durata va fi corelata cu planul de pregatire din programa scolara avizat in fiecare an intre unitatea de invatamant si inspectoratul scolar iar in proiect va fi derulat stagiul de practica obligatoriu, conform legislatiei, din programa scolara.

Au fost identificate urmatoarele specializari pentru care elevii vor realiza practica: Productie Media, Electronica Automatizari, Industrie Alimentara, Turism si alimentatie. Alte specializari din domeniile de activitate ale solicitantului sau ale partenerilor de practica cu care se vor semna acorduri in cadrul proiectului, sau care pot aparea urmare a modificarii ofertei scolare, evolutiei mediului economic, vor putea fi integrate in functie de oportunitatile identificate. Pe toata durata stagiilor de practica, elevii vor beneficia de coordonarea unui tutore de practica (din partea angajatorului) care se va ocupa de implementarea temelor din programa de pregatire la nivelul angajatorului avand in vedere utilizarea corespunzatoare a echipamentelor. Dupa finalizarea stagiului de practica, practicantii vor fi implicati intr-un concurs de proiecte pe specializari (conform regulamentului ce va fi dezvoltat), iar 20 din cei care vor finaliza stagiul de practica si vor participa la concursul pe meserii vor fi premiati cu un premiu in valoare de 300lei (A.3).

ATRAGEREA, MOTIVAREA SI MENTINEREA. Proiectul isi propune sa mentina atentia si dorinta de implicare a elevilor. Astfel, prin intermediul proiectului vor fi asigurate mecanisme de atragere, motivare, mentinere:
· constientizarea beneficiilor participarii la proiect; 
· semnarea angajamentelor din documentele de grup tinta; 
· includerea in metodologiile de consiliere a elementelor de motivare (vezi sectiunea Metodologie) etc. 
· asigurarea unui stagiu de practica care ii ajuta pe practicanti sa isi dezvolte competente practice in sectoare prioritare precum: Industrii Creative, Tehnologia informatiilor si telecomunicatiilor, Procesarea alimentelor si a bauturilor, Turism si ecoturism si in companii cu renume de pe piata locala si nationala; - participarea la sesiuni de consiliere profesionala care pot avea beneficii pe termen lung (chiar si pentru cei care fac doar stagiul de practica si nu sunt si angajati in urma proiectului); 
· participarea la un concurs pe meserii si posibilitatea castigarii de premii in valoare de 300 lei; 

Modalitatea si regulile acordarii premiilor vor fi prezentate grupului tinta in mod transparent, prin intermediul unor proceduri specifice, inainte de inceperea stagiilor de pregatire practica respectiv inainte de inceperea concursului. De asemenea, in organizarea activitatilor proiectului, pentru a asigura tuturor sanse egale, toate proiectele care vor intra in concurs vor fi evaluate in acelasi mod, indiferent de momentul in care vor fi finalizate, premiile acordandu-se doar dupa evaluarea tuturor proiectelor depuse. Pana la finalizarea implementarii proiectului se va mentine o legatura directa cu fiecare membru al grupului tinta in vederea urmaririi evolutiei acestuia si obtinerii documentelor necesare contorizarii la uneia sau mai multor categorii de indicatori.

9. CRITERII DE SELECŢIE

9.1. Criterii de selecţie pentru întreg grupul ţintă al proiectului vizează motivarea si potentialul grad de implicare al elevilor in activitatile proiectului. Criteriile primare de selecţie a grupelor sunt:

· Număr mare de elevi interesaţi să participe la consiliere în proiect si stagii de practica;

· Elevi mediul rural sau urban, din Regiunile de implementare ale proiectului
Criteriile de selectie a grupului tinta sunt: 
· indeplinirea criteriilor de eligibilitate, 
· depunerea unui dosar de candidatura in termenul stabilit de echipa proiectului, incluzand toate documentele de inscriere corect completate
9.2. Condiții de eligibilitate pentru întreg grupul ţintă

La selecție pot participa elevii care îndeplinesc cumulativ următoarele condiţii de eligibilitate:
· domiciliul intr-una dintre reg. Sud-Muntenia, Centru, Sud Est, Sud Vest Oltenia (din care 19 elevi apartinand minoritatii roma si/sau elevi din mediul rural);
· elevii sunt înmatruculați în învățământul secundar si tertiar non-universitar (liceele tehnologice, scoli profesionale sau postliceale) din reg. Sud-Muntenia, Centru, Sud Est, Sud Vest Oltenia, în anul școlar 2020/2021 și 2021/2022 pentru anul II de implementare a proiectului;
· sunt din domenii de specializare precum Productie Media, Electronica Automatizari, Industrie Alimentara, Turism si alimentatie, cu aplicabilitate directa in activitatea Solicitantului si a partenerilor externi de practica cu care se vor semna conventii in cadrul proiectului (S avand deja semnate 2 acorduri cu angajatori din sectorul Industrii Creative),  respectiv cu nivel calificare 4. Elevii de la Colegiul Tehnic Media cu care s-a semnat in etapa de scriere a proiectului un acord, provin din domeniul Media, de la specializari precum:Tehnician producţie film şi televiziune, Tehnician operator procesare text/imagine (Nivel 4 calificare). Domeniile, specializarile si calificarile de mai sus nu sunt limitative, daca in implementarea proiectului se arata si alte licee/elevi interesati de stagiu de practica acestia vor fi inclusi in proiect, cu conditia sa identificam un angajator cu activitate intr-un domeniu conex unde sa faca practica elevii;
· elevii selectati au cuprinsa activitatea de practica in planul de invatamant al anului scolar in curs;

· sunt cetățeni români sau al unui stat membru sau non membru, al Uniunii Europene dar care au permis de sedere pe perioada studiilor in Regiunile de implementare ale proiectului;
· nu au beneficiat de finanţare prin alte proiecte pentru servicii de consiliere vocațională și/sau de efectuare a stagiului de pregătire practică.
10. ETAPE DE REALIZARE A PROCESULUI DE SELECŢIE

Metodologia de selecţie a grupului ţintă cuprinde următoarele etape: 
a) Derularea celor 4 evenimente de informare/selectie grup tinta derulate in institutii de invatamant din regiunile Sud-Muntenia, Centru, Sud Est, Sud Vest Oltenia, dar și lansarea selecției în mediul online (publicarea pe site-ul proiectului, pe pagina de facebook a proiectului și alte pagini relevante) -  se vor stabili indicatori clari cu privire la zona geografică și sex, iar evoluția va fi urmărită zilnic până la atingerea numărului necesar de persoane înscrise în proiect și offline prin rețeaua de parteneriate locale.
b) Contactarea persoanelor eligibile - Se vor contacta persoanele care au participat la evenimentele de promovare și au completat formularul de preînscriere și, de asemenea, se vor contacta și alte persoane identificate ca fiind eligibile prin intermediul altor canale de comunicare detaliate mai sus.
c) Înregistrarea dosarelor - În această etapă se vor primi și se vor înregistra dosarele de înscriere (în prima faza pe email și, ulterior, în original). 
d) Evaluarea dosarelor de înregistrare în grupul țintă  - se va realiza în baza criteriilor menționate anterior, se vor transmite solicitări de completare dacă va fi cazul, iar persoanele care au primit confirmarea corectitudinii și completitudinii documentelor transmise pe email, vor depune dosarele în original, la o adresa care va fi comunicată ulterior.
e) Comunicarea rezultatelor selecției se va face după verificarea dosarelor de candidatură - persoanele vor fi informate telefonic/ email, sau prin postarea pe site-ul proiectului, cu privire la admiterea, respingerea, sau situarea pe lista de rezervă a proiectului. Selecția se va face pe baza principiului “primul venit, primul servit”. Lipsa unuia dintre documente, precum și neîndeplinirea criteriilor de selecție descrise anterior conduce automat la eliminarea candidatului din grupul țintă al proiectului și se va apela, astfel, la lista de rezervă, până la completarea celor 182 de locuri.
10.1. Inscrierea elevilor în cadrul proiectului

Inscrierea elevilor in cadrul proiectului se va face cronologic în funcţie de data primirii documentelor de înscriere până la epuizarea locurilor disponibile pentru alcătuirea indicatorului asumat. Lipsa unuia dintre documente, precum şi neîndeplinirea criteriilor de selecţie descrise anterior vor conduce automat la eliminarea candidatului din grupul ţintă al proiectului şi se va apela, astfel, la lista de rezerva, pana la completarea celor 182 locuri pentru participarea la activitatile proiectului.

Înscrierea unui elev în cadrul proiectului se va considera completă după ce sunt colectate următoarele documente:

1. Carte de identitate – pentru a demonstra că are reședința/domiciliul în mediul rural/urban în una din regiunile: Sud-Muntenia, Centru, Sud Est, Sud Vest Oltenia, 
2. Cerere de înscriere în grupul țintă (formular tipizat semnat, datat, original);

3. Formular de înregistrare în grupul țintă Anexa 8 la Manualul Beneficiarului (formular tipizat semnat, datat, original);

4. Declarație privind apartenența la grupul țintă (formular tipizat semnat, datat, original);

5. Acordul privind prelucrarea datelor cu caracter personal (formular tipizat semnat, datat, original);
6. Adeverință din care să reiasă statutul de elev 

10.2. Verificarea condițiilor eliminatorii şi validarea dosarelor de inscriere

Dosarele de înscriere în cadrul proiectului vor fi verificate de către expertii informare, recrutare si monitorizare GT pe parcursul perioadei de recrutare, pană la expirarea perioadei de inscriere a elevilor în proiect. 

Atribuţiile specifice ale experților care realizează selecția grupului ţintă vizat în cadrul proiectului sunt:

· Promovează proiectul pentru atragerea grupului țintă la serviciile oferite în cadrul proiectului;

· Recrutează, implică și asigură menținerea în proiect a persoanelor din grupul țintă;

· Selectează actele necesare înregistrării grupului țintă în proiect;

· Întocmeste anexele de înregistrare a grupului țintă;

· Desfășoară activitatea de informare, organizează evenimente, conferințe în cadrul proiectului, informează publicul țintă, identifică locații necesare implementării cu succes a proiectului, distribuie materiale necesare;

· Închieie parteneriate și convenții de practică;

· Asigură suport pentru derularea activității de consiliere și orientare profesională prevăzută în cadrul proiectului;

Persoanele implicate în evaluarea candidaturilor în cadrul procesului de selecție vor respecta următoarele reguli:

· exercitarea atribuțiilor cu onestitate, corectitudine și responsabilitate;

· evaluarea obiectivă, pe baza criteriilor stabilite;

· păstrarea confidențialității datelor cu caracter personal ale participanților;

· respectarea procedurilor și termenelor stabilite.

10.3. Anunţarea rezultatelor finale (titulari şi rezerve)

În urma încheierii perioadei de recrutare grup țintă, experții informare, recrutare si monitorizare GT vor întocmi un Proces verbal de selecţie care va avea anexat o listă cu numele candidaţilor declaraţi admişi, precum şi persoanele propuse pentru poziţiile de rezervă. Procesul verbal de selecție va fi avizat si aprobat de managementul proiectului.
În vederea realizării Cererii de rambursare membrii echipei de implementare a proiectului se vor asigura ca toate documentele prevăzute în această Metodologie sunt întocmite corespunzător, conțin toate semnăturile sau avizele solicitate, iar documentele din dosarele de selecție sunt ordonate conform listei documentelor. 
Documentele justificative pentru activitatea de selecție, precum și referitoare la grupurile țintă vor fi: dosarele de selecție (cu toate anexele precizate în această Metodologie), procesul verbal de selecție întocmit de experții de recrutare grup țintă.

Elevii selectați în cadrul grupului țintă al prezentului proiect care nu respectă Declarația/angajament de participare la stagiile de pregătire practică și consiliere la nivel de proiect  vor fi eliminați din cadrul grupului țintă, locul lor fiind ocupat de alți candidați de pe lista de rezerve în funcție de poziția/ierarhia ocupată în lista finală.

11.  ANEXE

Lista anexelor:
· Anexa nr. 1. Cerere de înscriere în grupul țintă
· Anexa nr. 2. Declarație apartenență grup țintă
· Anexa nr. 3. Adeverinţă student/elev apartenență grup țintă

· Anexa nr. 5.  Copie după CI/BI a studentului/elevului

· Anexa nr. 5. Formular de înregistrare individuală a participanților  la operațiunile finanțate prin POCU 2014-2020

· Anexa nr. 6. Acord prelucrare date cu caracter personal
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